



PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 - Bairro Ponte Nova - Praça dos
Três Poderes
Paço Municipal "Benedito José de Toledo Filho - Jamanta" - Extrema - CEP
37640-000 - Minas Gerais



COMUNICAÇÃO - ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 000138/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 000058/2024.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO (MÓVEIS EM AÇO, MÓVEIS EM MDF, POLTRONAS, SOFÁS, CADEIRAS)

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, o Agente de Contratação Senhor **KELSEN LUIZ RODRIGUES GONÇALVES**, designado pelo Decreto nº 4.486 de 07 de junho de 2023, recebeu pedido de esclarecimento através de plataforma AMM LICITAR de empresa não identificada, onde solicita a retirada do **Laudo ABNT NBR 8094** pelo motivo de substituição pelo **LAUDO ABNT 17088**, onde após verificação do narrado através do link apresentado, constatamos a veracidade dos fatos, e abaixo redigo a seguinte correção.

Na mesma data recebemos impugnação da empresa **SERRA MOBILE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA**, onde destaca-se a ausência de definição de prazo de entrega, motivo de considera parcialmente procedente a peça impugnativa, e realizará a correção conforme abaixo.

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, recebeu solicitação através de plataforma AMM LICITAR da empresa OPPUS MOBILE, conforme destacado "**a correção do tamanho do roupeiro de 09 (item 26) portas pedido no referencial... A troca de 1900 x 1384 x 400 por 1900 x 1050 x 400, seria a correção somente da largura. Também queremos salientar que no texto do descritivo dos itens 10 onde se diz; "flexível micro celular de alta resistência, isento de cfc, com densidade 33 a 37 kg/m³" seja trocado para densidade 32 a 37 kg/m³, para melhor amplitude de participações no certame. Outra correção seria no tamanho do armário teto (item 07), onde se diz: 900 x 500 x 2100 alterar para 800 x 500 x 2100, mudança somente na largura**".

O Agente de Contratação comunica a todos os interessados em participar do processo supracitado, as alterações promovidas nos lotes acima citados, para fins de adequação e facilitação de julgamento:

RETIRA-SE A APRESENTAÇÃO DA EXIGÊNCIA DA NBR 8094 PARA OS LOTES ABAIXO:

Lote 02

Laudo Técnico da **NBR 8094** - Material metálico revestido e não revestido - Corrosão por exposição à névoa salina igual ou superior à 300 horas.

Certificado de conformidade ABNT - Processo de Preparação de Pintura em Superfície Metálica com base nas ABNT NBR (ISO 4628-3:2015/ **8094:1983**/ 8095:2015/ 8096:1983/ 9209:1986/ 10443:2008/10545:2014/ 11003:2010/ 14847:2002/ 14951:2003/ 15156:2015/ 15158:2016/ 15185:2004/ ASTM D.

Kelsen L. R. Gonçalves
Deplo. Compras e Licitações
25 JUN. 2024



PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 - Bairro Ponte Nova - Praça dos
Três Poderes
Paço Municipal "Benedito José de Toledo Filho - Jamanta" - Extrema - CEP
37640-000 - Minas Gerais
FONE: (35) 3425-4005/4504/4607



Lote 10

Documento para Acabamento em Peças Metálicas com Pintura: Certificado de Conformidade do Processo de Preparação e Pintura em Superfícies Metálicas, emitido por OCP, com avaliação em Chapa sem Solda: ASTM D2794; NBR 10443; ASTM D7091; ASTM D3363; NBR 11003; ASTM D3359; ASTM D523 e NBR 10545; avaliação das Normas NBR 8095 e NBR 8096 em Chapa Soldada, durante 408 horas, com resultados d0/t0 - Ri 0; e, **avaliação da Norma NBR 8094 em Chapa Soldada**, durante 1512 horas, com resultado d0/t0 - Ri.

Lote 14

Laudo Técnico da **NBR 8094** - Material metálico revestido e não revestido - Corrosão por exposição à névoa salina igual ou superior à 1.200 horas.

Lote 21

Laudo de desempenho do produto de, no mínimo, 960 horas conforme norma **NBR 8094/1983** - Material metálico revestido e não revestido;

DO ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA

ONDE SE LÊ: 4. PRAZO DA CONTRATAÇÃO:

4.1 - Os materiais deverão ser entregues **20 (vinte)** após a emissão do Aviso de Fornecimento.

LEIA-SE: 4. PRAZO DA CONTRATAÇÃO:

4.1 - Os materiais deverão ser entregues **20 (vinte) dias úteis ou 30 dias corridos** após a emissão do Aviso de Fornecimento e envio ao fornecedor.

LOTE 2 - ITEM 26 - CÓDIGO 96706 - ROUPEIRO METALICO COM 9 PORTAS

ONDE SE LÊ: dimensões: 1900x**1384**x400mm (axlpx).

LEIA-SE: dimensões: 1900x**1050**x400mm (axlpx).

LOTE 10 - ITEM 10 - CÓDIGO 96714 - CADEIRA DIRETOR GIRATÓRIA

ONDE SE LÊ: flexível micro celular de alta resistência, isento de cfc, com densidade **33 a 37 Kg/m³** e **60 mm** de espessura média.

LEIA-SE: flexível micro celular de alta resistência, isento de cfc, com densidade **32 a 37 kg/m³** e **60 mm** de espessura média.

Kelsen L. R. Gonçalves
Depto. Compras e Licitações

25 JUN. 2024



PREFEITURA MUNICIPAL DE EXTREMA

Av. Delegado Waldemar Gomes Pinto, 1.624 - Bairro Ponte Nova - Praça dos
Três Poderes
Paço Municipal "Benedito José de Toledo Filho - Jamanta" - Extrema - CEP
37640-000 - Minas Gerais
FONE: (35) 3425-4005/4504/4007



LOTE 07 - ITEM 07 - CÓDIGO 96693 - ARMARIO TETO EXECUTIVO

ONDE SE LÊ: 900 x 500 x 2100

LEIA-SE: 800 x 500 x 2100

Será mantido a abertura para o dia 27 de junho de 2024 -09:00 HORAS

Local: plataforma www.amm.org.br <<http://www.amm.org.br>>

Sem mais

Extrema, 25 de junho de 2024.

KELSEN LUIZ RODRIGUES GONÇALVES
Agente de Contratação

Kelsen L. R. Gonçalves
Depto. Compras e Licitações
25 JUN. 2024